
Câmara Municipal de 

1  Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62300.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA ir SESSÃO ORDINÁRIA NO £ PERÍODO ORDINÁRIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS VINTE UM (21) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 18  SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS VINTE E UM (2 1) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE 
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: 
ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, 
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO 
CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE MARQUES DE 
ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA 
GOES, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA., MATHEUS BRAGA BARBOSA 
E PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, RENAN BARROSO MONTENEGRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS 
DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 27/2018, CONCEDE O TITULO DE 
CIDADÃO DE ITAPIPOCA AO SR. ANTÔNIO LEONILDO ROCHA. CO  VEREADOR ERANDIR SOARES 
RODRIGUES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 90/2018, SOLICITA AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA., SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, ARTICULAÇÃO 
JUNTAMENTE COM A EMPRESA RESPONSAVEL PARA RETIRADA DOS POSTES DA ANTIGA 01, QUE 
FICA NA ESTRADA DE SÃO GONÇALO AO ESCALVADO. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA 
NETO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 89/2018, SOLICITA AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 
1NFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA TODAS AS RUAS DA VILA NOSSA SENHORA DO PERPETUO 
SOCORRO NO DISTRITO DE IPU MAZAGÃO. O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO 
MONTENEGRO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: MOÇÃO DE PESAR N° 12/2018, AOS 
FAMILIARES DO SR. JOÃO FERNANDES DA CUNHA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 
21/06/2018. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. 
LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR LUIZ VERAS BRAGA QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO QUE A ESTRADA CE-
168 QUE LIGA OS MUNICIPIOS DE ITAPIPOCA A ITAPAGE, ENCONTRA-SE SEM A DEVIDA 
CONSERVAÇÃO PARA TRÁFEGO DE VEÍCULOS, APROVEITANDO ENSEJO SOLICITA AO ÓRGÃO 
RESPONSÁVEL QUE FAÇA O DEVIDO REPAROS. LOGO APÓS COBROU DO SR. PREFEITO MUNICIPAL 
A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS DA REGIÃO SERRANA DO MUNICÍPIO, PEDINDO 
PRINCIPALMENTE UMA ATENÇÃO ESPECIAL PARA QUE ENVIE AS MAQUINAS PARA REGIÃO DO 
DISTRITO DE ASSUNÇÃO PARA QUE SEJA FEITO O BATIMENTO E PATROLAMENTO DESSAS 
ESTRADAS, POIS AS FESTAS NAS COMUNIDADES EM BREVE SERÃO INICIADAS. FINALIZOU SEU 
DISCURSO REPORTANDO AO SETOR RESPONSÁVEL DE TRANSPORTE DO MUNICÍPIO, REFERINDO-
SE QUE O VEICULO ENVIADO COMO AMBULANCIA PARA O DISTRITO DE ASSUNÇÃO É iau 
ATENDER EXCLUSIVAMENTE A COMUNIDADE DO REFERIDO DISTRITO, RECLAMANDO QUE ESTÃO 
MANDANDO ESTE TRANSPORTE PARA OUTRAS LOCALIDADES. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA 
O VEREADOR JOSE MARQUES DE ARAUJO QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AO SR. 
PREFEITO JOÃO BARROSO PELO ATENDIMENTO A REIVINDICAÇÃO ATRAVÉS DO REQUERIMENTO 
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA FRANCISCO TABOSA 
BRAGA NO BAIRRO MADALENAS. LOGO APÓS INFORMOU DOS BENEFÍCIOS QUE ESTÃO SENDO 
PRESTADO E DESENVOLVIMENTOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL NA LOCALIDADE DE POÇO 
VERDE, COMO TAMBÉM NO DISTRITO DE IPU MAZAGÃO ATRAVÉS DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA. APROVEITANDO ENSEJO PARABENIZA A COMUNIDADE DA VILA DOS PRACLANOS COM 
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ATA DA 18° SESSÃO ORDINÁRIA NO 1 PERIODO ORDINARIO DA 2° SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS VINTE UM (21) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

AS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTOS INTERTRAVADO PARA AS RUAS DA LOCALIDADE. 

EM SEGUIDA COMENTOU DA OBRAS DE REPARO QUE ESTÃO SENDO REALIZADA PELA GESTÃO 

MUNICIPAL NA ESTRADA DO ASSENTAMENTO MACEIO, RESSALTANDO QUE OS FESTEJOS 

RELIGIOSOS EM BREVE COMEÇARÁ. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERANDIR 

SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO PREOCUPAÇÃO COM QUE VEM 

OCORRENDO COM A POLÍTICA NACIONAL DO PAIS, REFERINDO-SE QUE NESTE CENÁRIO POLÍTICO 

ATUAL OBSERVOU O RETORNO DE MUITOS PEDINTES E NECESSITADOS NAS RUAS DA CIDADE, 

LEMBRANDO QUE A DUAS DÉCADAS ATRÁS ERA COMUM VER AS PESSOAS PEDINDO ESMOLAS. 

LOGO APÓS MOSTROU SEU REPUDIO AO PRESIDENTE DO PAÍS COM RELAÇÃO A FALTA DE 

PREOCUPAÇÃO COM UMA POLÍTICA VOLTADA PARA CLASSE MENOS FAVORECIDAS, 

APROVEITANDO ENSEJO MENCIONOU QUE MUITAS FAMÍLIAS QUE SÃO BENEFICIADAS PELO 

PROGRAMA DO BOLSA FAMÍLIA, SOFRERAM UM CORTE PERDENDO ESSE IMPORTANTE BENEFÍCIO. 

EM SEGUIDA PEDIU AOS REPRESENTANTES DO POVO DE ITAPIPOCA MAIS ATENÇÃO E 

PREOCUPAÇÃO COM ESSES PROBLEMAS QUE A SOCIEDADE VEM PASSANDO, BUSCANDO ATRAVÉS 

DE APOIO COM EXECUTIVO E GOVERNO FEDERAL E ESTADUAL, AÇÕES CONCRETAS VOLTADAS 

PARA OS MAIS CARENTES. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO UM REQUERIMENTO VERBAL A 

PEDIDO DOS TAXISTAS DA PRAÇA DOS MOTORISTAS, SOLICITANDO AO PREFEITO E SECRETÁRIO 

DE INFRAESTRUTURA A COBERTA PARA AS VAGAS DE TAXIS NA REFERIDA PRAÇA. EM SEGUIDA 

OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO 

FAZENDO A DEFESA DE SEU REQUERIMENTO N° 89/2018, PARA QUE SEJA APROVADO E ATENDIDO 

PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃO COMPETENTES DO MUNICÍPIO. LOGO APÓS MENCIONOU DAS 

OBRAS DE CALÇAMENTO NAS RUAS DA VILA DOS PRACIANOS, MOSTRANDO FELICIDADE E 

AGRADECENDO PELO COMEÇO DAS OBRAS REFERINDO-SE QUE FOI UM REQUERIMENTO DE SUA 

AUTORIA ATENDIDO. TAMBÉM MENCIONOU QUE ESTEVE NO MINISTÉRIO PÚBLICO iit 

VERIFICAR A QUESTÃO DOS CONCURSADOS, RESSALTANDO QUE FALTAM CHAMAR CENTO E 

TRINTA APROVADOS, LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE TEMA, ACONSELHANDO 

AOS CONCURSADO QUE PROCUREM UM ADVOGADO PARA ENTRA NA JUSTIÇA. EM SEGUIDA 

COMENTOU SOBRE AS DENÚNCIAS REFERENTE ÁREA DA SAÚDE E EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO COM 

RELAÇÃO AOS SALÁRIOS ATRASADOS DOS SERVIDORES DAS SECRETÁRIAS DO MUNICÍPIO, 

APROVEITANDO ENSEJO PEDE UMA RESPOSTA AOS RESPECTIVOS SECRETÁRIOS SOBRE ESSE 

PROBLEMA DO ATRASO DO PAGAMENTO. TAMBÉM REPORTOU SOBRE DENÚNCIAS DE 

MOTORISTAS SOBRE O SUCATEAMENTO DOS ÔNIBUS ESCOLARES, RESSALTANDO QUE FARÁ UMA 

VISITA A GARAGEM DOS ÔNIBUS ESCOLARES E CONSTATADO O PROBLEMA LEVARÁ O CASO PARA 

O MINISTÉRIO PÚBLICO. FINALIZOU SEU DISCURSO SOLICITANDO AO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA A REFORMA DO CALÇAMENTO AO REDOR DA IGREJA DO DIVINO ESPIRITO 

SANTO NO BAIRRO DA ÁREA NOBRE, TENDO EM VISTA QUE ENCONTRA-SE DANIFICADO PARA 

LOCOMOÇÃO DOS PEDESTRES, POIS NO DIA 29 DE JUNHO INICIARA AS NOVENAS DA REFERIDA 

IGREJA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE 
INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO CRÍTICAS AS DISCURSO DO VEREADOR PEDRO NETO COM 
RELAÇÃO AOS PROBLEMAS DA GESTÃO PASSADA, AONDE AFIRMA QUE NÃO TROUXE NENHUM 
BENEFÍCIO PARA MUNICÍPIO. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO ENFATIZANDO AS OBRAS 

QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS PELA ATUAL GESTÃO DO MUNICÍPIO, MOSTRANDO SATISFAÇÃO 

PELAS PROJETOS DESENVOLVIDOS E REALIZADOS PELO SR. PREFEITO, JOÃO BARROSO. FINALIZOU 

SEU DISCURSO MENCIONANDO DO EXCELENTE TRABALHO QUE O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SR. 

PAULO HENRIQUE, VEM DESENVOLVENDO NA SUA PASTA ATRAVÉS DE RESPONSABILIDADE E 
RESPEITO PARA POPULAÇÃO. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 84,85,89 E 9012018 QUE FORAM APROVADOS POR 
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UNANIMIDADE. FOI POSTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO  DE PESAR N°  12/2018 QUE FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM  10  DISCURSÃO E 10  VOTAÇÃO OS PROJETO DE 

LEI N°25  E 27/2018, QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, DECLAROU ENCERRADA A 
SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO URBANO 
CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA—CEARÁ,, AOS VINTE E UM (21) DIAS DO MÊS DE 
JUNHO DO ANO DE 201) ÀS VINTE E DUAS HORAS (22:00). 
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GUSTAVO BARROSO BEZERRA 	 FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 
PRESIDENTE 	 SECRETÁRIO 
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